
SCHLAFEN 
SPEZIAL!

ALLE PROSPEKT-
ANGEBOTE ZUM

PREIS
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TASCHEN
FEDER
K E R N

 INKL. VISCO-TOPPER

 INKL. MOTORISCHER VERSTELLUNG

BOXSPRINGBETT, Box mit Tonnentaschenfederkern, 
Obermatratze 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, inkl. Visco-Topper, 
mit Motor und klappbarem Kopfteil, Liegefläche ca. 120x200 cm. 
Ohne Dekoplaid und Dekokissen. 006850022.01

AKTIONSPREIS
1149,-2298,-

BOXSPRINGBETT, Bezug silber, Box Bonell-Federkern, 
Obermatratze Bonell-Federkern mit fest vernähtem 
Komfortschaumtopper, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekokissen u. Plaid. 009090046.01

BOXSPRINGBETT, Bezug dunkelgrau, mit motorischer 
Verstellung, Alufuß, Bettkasten mit geteilten Liegeflächen, 
2x Taschenfederkern-Matratze 90x200 cm in H2 und H3,  
2x Topper 90x200 cm, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekokissen u. Plaid. 006640002.01

POLSTERBETT, Bezug Stoff beige, Kopfteil 
mit Rautensteppung, inkl. geteiltem Bettkasten, 
1x 5-Zonen-Taschenfederkern-Matratze H2, 
ca. 90x200 cm und 1x 5-Zonen-Taschenfeder-
kern-Matratze H3, ca. 90x200 cm, 2x Latten-
rost, Metallfuß alufarbig, Liegefläche ca. 180x
200 cm. Ohne Dekoplaid und Dekokissen. 
006640004.09

POLSTERBETT, Bezug Stoff braun, Kopfteil mit Steppung, Fuß 
alufarbig, inkl. Bettkasten, 2x 7-Zonen-Kaltschaummatratze, 
2x Lattenrost, inklusive elektrischer Verstellung, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 
006640033.04 

 

„VEREINBAREN SIE JETZT 
GERNE IHREN PERSÖNLICHEN 

BERATUNGSTERMIN BEI MIR.“

Birgit Rehberg, Fachberaterin
05141 / 994 292

SETZEN SIE FÜR 
IHRE ERHOLUNG 

AUF QUALITÄT.
Gut schlafen ist die ideale Basis 

für gute Laune. Darum sollten Sie 
bei Ihrer Kaufentscheidung nicht 

am falschen Ende sparen.

ALLE PROSPEKT-
ANGEBOTE ZUM

PREIS

FEDER
K E R N

AKTIONSPREIS
499,-

998,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

TASCHEN
FEDER
K E R N

AKTIONSPREIS
1599,-
3198,-

AKTIONSPREIS
1499,-2998,-

AKTIONSPREIS
1349,-

2698,-

 INKL. MOTORISCHER VERSTELLUNG

 INKL. BETTKASTEN

 INKL. TOPPER

 INKL. MOTORISCHER VERSTELLUNG

 INKL. 2X LATTENROST + 2X MATRATZE

 INKL. BETTKASTEN

 INKL. 2X LATTENROST + 2X MATRATZE

 INKL. BETTKASTEN

 INKL. TOPPER

TASCHEN
FEDER
K E R N

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

W_11A_2022_Einl_Schlafen_02 W_11A_2022_Einl_Schlafen_03Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



DREHTÜRENSCHRANK, 
B/H/T ca. 269,2x229,2x60,5 cm, 
inkl. 2 Spiegeltüren. 001720016.09

AKTIONSPREIS
1449,-
2898,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
Seidengrau matt, Glas seiden-
grau Hochglanz, inkl. Spiegel  
mit Beleuchtung, B/H/T  
ca. 280x223x68 cm. 
011450043.01

 INKL. SPIEGEL MIT BELEUCHTUNG

1998,-

999,-
AKTIONSPREIS

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, 
Front Kernbuche massiv, 
Korpus furniert, Griffe Nickel matt.

DREHTÜRENSCHRANK, 
Front/Korpus: Alpinweiß, 
B/H/T ca. 226x212x58 cm, 
6-türig, 4 Spiegeltüren, 
4 Schubkästen 
mit Kranzblende. 
018320464.02

1198,-

599,-
AKTIONSPREIS

PREISBEISPIEL:
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
mit Grauspiegel, Ausführung: 
Dekor Vulkan, Griff: Graphit schmal, 
B/H/T ca. 298x240x68cm, 
015580038.04 3298,-1649,-

ALLE PROSPEKT-
ANGEBOTE ZUM

PREIS

AKTIONSPREIS
999,-
1998,-

NACHTKONSOLE, 
B/H/T ca. 60x42x47 cm, 
mit 2 Schubkästen, inkl. 
Paneelaufsatz mit Glas-
boden. 001720016.99 AKTIONSPREIS

JE 369,-669,-

BETTANLAGE, Artisan Eiche, Absetzung Baumrinden-
optik, best. aus: Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
mit LED-Beleuchtung und 2 Nachtkonsolen mit je 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 65x27x40 cm. Ohne  
Matratzen, Lattenrost und Bettzeug. 008570006.03 AKTIONSPREIS

499,-998,- SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-türig, Artisan Eiche, 
Absetzung Baumrindenoptik, B/H/T ca. 270x225x63 cm, 
mit LED-Beleuchtung. 008570006.01

699,-1398,-
AKTIONSPREIS

    KLEIDERSCHRANKPROGRAMM 
    in verschiedenen Ausführungen 
    zum individuellen Preis:

SINFONIE PLUS Schwebetürenschrank  
Ausführung 41 mit Korpus und Front 
in Dekor hellgrau, Griffleisten/Zierleisten  
schmal graphit. Dazu Beleuchtung Jetline  
in graphit.
* Preis ohne Beleuchtung

WIE FÜR SIE GEMACHT.

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

KORPUS- / FRONTDEKORE

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *
Artisan 
Eiche

XL-Großkommode  
mit 6 Schubkästen.  
Korpus in Dekor weiß,  
Front Alpinweißglas.  
Griffe und Metallgestell niedrig chromfarbig.

BETTENPROGRAMM

PLANBAR MIT

Made in 
Germany

Ausführung 23 Ausführung 53Ausführung 02 999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        

Korpus Dekor Sand, Front Sandglas, Mitteltüre Kristallspiegel.
Griffleisten/Zierleisten schmal alufarbig.
Dazu beleuchteter Glaskranz.

Korpus Dekor mocca, Front Moccaglas, 
Griffleisten/Zierleisten schmal graphit. 
Dazu LED-Beleuchtung Jetline in graphit.

Korpus Dekor Artisan Eiche, Außentüren Dekor 
Artisan Eiche, Mitteltüre Kristallspiegel.  
Griffleisten/Zierleisten schmal alufarbig.

* Preis ohne Beleuchtung * Preis ohne Beleuchtung

 Ausführung 103D

Korpus Dekor Artisan Eiche, Front Moccaglas,  
Mittelband Dekor Artisan Eiche,  
Griffleisten/Zierleisten schmal graphit. 
Dazu Dekorkranz ohne Beleuchtung.

Sonoma 
Eiche

Eiche 
natur

Buche weiß Sand

mocca hellgrau vulkan

anthrazit

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL
Kristall- 
spiegel

Grau- 
spiegel

Bronce- 
spiegel

Alpinweiß- 
glas

Mandel- 
glas

Sand- 
glas

Mocca- 
glas

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

GRIFF- / ZIERLEISTEN
alu- 
farbig

chrom- 
farbig graphit

SINFONIE PLUS Bettanlage. Bettrahmen in Komforthöhe Dekor Artisan Eiche 
mit Fußteil 3 in graphit. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor Artisan Eiche /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen in graphit.

SINFONIE PLUS Bettanlage. Bettrahmen in Komforthöhe Dekor vulkan 
mit Fußteil 3 chromfarbig. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor vulkan /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen chromfarbig.

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

BEIMÖBELPROGRAMM

XL-Großkommode  
mit drei Schubkästen.  
Korpus und Front in Dekor hellgrau,  
Griffe und Füße chromfarbig.

Großkommode  
mit vier Schubkästen.  
Korpus und Front Dekor Artisan Eiche.  
Griffe und Füße graphit.

MASSE SCHRÄNKE

QUALITÄT HAT  
BEI UNS TRADITION

Produktion ausschließlich 
in Deutschland
Klimaneutrale  
Herstellung
Konsequentes  
Recycling

Breiten in cm Höhen in cmTüren
200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

Die Mitteltüren öffnen sich  
synchron und verschwinden  
komplett hinter den Außentüren.  
Für alle SINFONIE PLUS Ausführungen.

Federleichtes, synchrones  
Öffnen der beiden mittleren  
Schranktüren. Für alle  
SINFONIE PLUS Ausführungen.

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

Innendekor Texline Innendekor Weißbuche

* Preis ohne Beleuchtung

* Preis ohne Beleuchtung

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        * 999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

Beachten Sie auch unser SINFONIE PLUS Drehtürenschrank-Programm sowie die praktischen Gestaltungselemente.

PANORAMASCHRANK KOMFORTSCHRANK

KORPUS- / FRONTDEKORE

SINFONIE PLUS Schwebetürenschrank  
Ausführung 41 mit Korpus und Front 
in Dekor hellgrau, Griffleisten/Zierleisten  
schmal graphit. Dazu Beleuchtung Jetline  
in graphit.
* Preis ohne Beleuchtung

WIE FÜR SIE GEMACHT.

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

KORPUS- / FRONTDEKORE

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *
Artisan 
Eiche

XL-Großkommode  
mit 6 Schubkästen.  
Korpus in Dekor weiß,  
Front Alpinweißglas.  
Griffe und Metallgestell niedrig chromfarbig.

BETTENPROGRAMM

PLANBAR MIT

Made in 
Germany

Ausführung 23 Ausführung 53Ausführung 02 999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        

Korpus Dekor Sand, Front Sandglas, Mitteltüre Kristallspiegel.
Griffleisten/Zierleisten schmal alufarbig.
Dazu beleuchteter Glaskranz.

Korpus Dekor mocca, Front Moccaglas, 
Griffleisten/Zierleisten schmal graphit. 
Dazu LED-Beleuchtung Jetline in graphit.

Korpus Dekor Artisan Eiche, Außentüren Dekor 
Artisan Eiche, Mitteltüre Kristallspiegel.  
Griffleisten/Zierleisten schmal alufarbig.

* Preis ohne Beleuchtung * Preis ohne Beleuchtung

 Ausführung 103D

Korpus Dekor Artisan Eiche, Front Moccaglas,  
Mittelband Dekor Artisan Eiche,  
Griffleisten/Zierleisten schmal graphit. 
Dazu Dekorkranz ohne Beleuchtung.

Sonoma 
Eiche

Eiche 
natur

Buche weiß Sand

mocca hellgrau vulkan

anthrazit

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL
Kristall- 
spiegel

Grau- 
spiegel

Bronce- 
spiegel

Alpinweiß- 
glas

Mandel- 
glas

Sand- 
glas

Mocca- 
glas

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

GRIFF- / ZIERLEISTEN
alu- 
farbig

chrom- 
farbig graphit

SINFONIE PLUS Bettanlage. Bettrahmen in Komforthöhe Dekor Artisan Eiche 
mit Fußteil 3 in graphit. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor Artisan Eiche /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen in graphit.

SINFONIE PLUS Bettanlage. Bettrahmen in Komforthöhe Dekor vulkan 
mit Fußteil 3 chromfarbig. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor vulkan /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen chromfarbig.

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

BEIMÖBELPROGRAMM

XL-Großkommode  
mit drei Schubkästen.  
Korpus und Front in Dekor hellgrau,  
Griffe und Füße chromfarbig.

Großkommode  
mit vier Schubkästen.  
Korpus und Front Dekor Artisan Eiche.  
Griffe und Füße graphit.

MASSE SCHRÄNKE

QUALITÄT HAT  
BEI UNS TRADITION

Produktion ausschließlich 
in Deutschland
Klimaneutrale  
Herstellung
Konsequentes  
Recycling

Breiten in cm Höhen in cmTüren
200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

Die Mitteltüren öffnen sich  
synchron und verschwinden  
komplett hinter den Außentüren.  
Für alle SINFONIE PLUS Ausführungen.

Federleichtes, synchrones  
Öffnen der beiden mittleren  
Schranktüren. Für alle  
SINFONIE PLUS Ausführungen.

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

Innendekor Texline Innendekor Weißbuche

* Preis ohne Beleuchtung

* Preis ohne Beleuchtung

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        * 999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

Beachten Sie auch unser SINFONIE PLUS Drehtürenschrank-Programm sowie die praktischen Gestaltungselemente.

PANORAMASCHRANK KOMFORTSCHRANK

FRONTGLÄSER / SPIEGEL

SINFONIE PLUS Schwebetürenschrank  
Ausführung 41 mit Korpus und Front 
in Dekor hellgrau, Griffleisten/Zierleisten  
schmal graphit. Dazu Beleuchtung Jetline  
in graphit.
* Preis ohne Beleuchtung

WIE FÜR SIE GEMACHT.

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

KORPUS- / FRONTDEKORE

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *
Artisan 
Eiche

XL-Großkommode  
mit 6 Schubkästen.  
Korpus in Dekor weiß,  
Front Alpinweißglas.  
Griffe und Metallgestell niedrig chromfarbig.

BETTENPROGRAMM

PLANBAR MIT

Made in 
Germany

Ausführung 23 Ausführung 53Ausführung 02 999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        

Korpus Dekor Sand, Front Sandglas, Mitteltüre Kristallspiegel.
Griffleisten/Zierleisten schmal alufarbig.
Dazu beleuchteter Glaskranz.

Korpus Dekor mocca, Front Moccaglas, 
Griffleisten/Zierleisten schmal graphit. 
Dazu LED-Beleuchtung Jetline in graphit.

Korpus Dekor Artisan Eiche, Außentüren Dekor 
Artisan Eiche, Mitteltüre Kristallspiegel.  
Griffleisten/Zierleisten schmal alufarbig.

* Preis ohne Beleuchtung * Preis ohne Beleuchtung

 Ausführung 103D

Korpus Dekor Artisan Eiche, Front Moccaglas,  
Mittelband Dekor Artisan Eiche,  
Griffleisten/Zierleisten schmal graphit. 
Dazu Dekorkranz ohne Beleuchtung.

Sonoma 
Eiche

Eiche 
natur

Buche weiß Sand

mocca hellgrau vulkan

anthrazit

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL
Kristall- 
spiegel

Grau- 
spiegel

Bronce- 
spiegel

Alpinweiß- 
glas

Mandel- 
glas

Sand- 
glas

Mocca- 
glas

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

GRIFF- / ZIERLEISTEN
alu- 
farbig

chrom- 
farbig graphit

SINFONIE PLUS Bettanlage. Bettrahmen in Komforthöhe Dekor Artisan Eiche 
mit Fußteil 3 in graphit. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor Artisan Eiche /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen in graphit.

SINFONIE PLUS Bettanlage. Bettrahmen in Komforthöhe Dekor vulkan 
mit Fußteil 3 chromfarbig. Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor vulkan /  
Anthrazitglas. Dazu Konsole in Komforthöhe mit Griffen und Füßen chromfarbig.

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

BEIMÖBELPROGRAMM

XL-Großkommode  
mit drei Schubkästen.  
Korpus und Front in Dekor hellgrau,  
Griffe und Füße chromfarbig.

Großkommode  
mit vier Schubkästen.  
Korpus und Front Dekor Artisan Eiche.  
Griffe und Füße graphit.

MASSE SCHRÄNKE

QUALITÄT HAT  
BEI UNS TRADITION

Produktion ausschließlich 
in Deutschland
Klimaneutrale  
Herstellung
Konsequentes  
Recycling

Breiten in cm Höhen in cmTüren
200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

Die Mitteltüren öffnen sich  
synchron und verschwinden  
komplett hinter den Außentüren.  
Für alle SINFONIE PLUS Ausführungen.

Federleichtes, synchrones  
Öffnen der beiden mittleren  
Schranktüren. Für alle  
SINFONIE PLUS Ausführungen.

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

Innendekor Texline Innendekor Weißbuche

* Preis ohne Beleuchtung

* Preis ohne Beleuchtung

999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        * 999,-
EUR inkl. MwSt.

ab                        *

Beachten Sie auch unser SINFONIE PLUS Drehtürenschrank-Programm sowie die praktischen Gestaltungselemente.

PANORAMASCHRANK KOMFORTSCHRANK

GRIFF- / ZIERLEISTEN

BETT, ca. 180x200 cm,  
mit hohem schwebendem Fußteil. 
Ohne Matratzen, Lattenrost und  
Bettzeug. 001720016.11

W_11A_2022_Einl_Schlafen_04 W_11A_2022_Einl_Schlafen_05Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

„VEREINBAREN SIE JETZT 
GERNE IHREN PERSÖNLICHEN 

BERATUNGSTERMIN BEI MIR.“

JETZT TERMIN SICHERN

oder über unser 
ONLINE-Formular.

www.moebel-wallach.de/
kontakt/

Annette Bollwien, Verkaufsleitung

05141 / 994 292

MEHR GEMÜTLICHKEIT 
IM SCHLAFZIMMER. 

Sie benötigen für Ihr Bettgestell eine 
neue Matratze als auch einen neuen 

Lattenrost, dann können Sie beides im 
Set wählen. Der Vorteil, Matratze und 
Lattenrost sind von vornherein optimal 

aufeinander abstimmt. Gerne beraten wir 
Sie umfassend zu diesem Thema.

LATTENRAHMEN, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, 
40 Federleisten, Kopf- und Fußteil-
verstellung. 009590013.00

558,-

279,-
AKTIONSPREIS

LATTENRAHMEN, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, extra ver-
stärkte Federleisten, Kopf- und Fußteil 
verstellbar. 009590030.00

698,-

349,-
AKTIONSPREIS

699,-
AKTIONSPREIS

1398,-

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, in H2, 
Gesamthöhe ca. 22 cm.
009590038.00

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

LATTENRAHMEN, Liegefläche ca. 90x200 cm,
42 Leisten, nicht verstellbar. 008960013.00

TONNENTASCHEN-FEDERKERNMATRATZE, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, in H2 oder H3, 
Gesamthöhe ca. 19 cm. 041800028.00/01

398,-199,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

TASCHENFEDERKERNMATRATZE - Die Königsklasse der Matratzen, 
hochwertige Taschenfederkernmatratze, ca. 1000 Tonnenfedern, 
7 Liegezonen optimal auf den menschlichen Körper angepasst, 
extra fest, Gesamthöhe ca. 23 cm, edler Kaschmir Bezug (2 %)
008820019.01

278,-

139,-
AKTIONSPREIS

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

899,-1798,-

KOMFORTSCHAUMMATRATZE 
Liegefläche ca. 90x200 cm, in H2 oder H3. 
041800036.00/01

399,-
798,-

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 
H2/H3, ca. 90x200 cm, 14 cm hoher Taschen-
federkern zzgl. GELTEX® Touch Auflage, 
besonders druckentlastend, körper-
stützend und klimaregulierend. 
Bezug waschbar bis 60 ºC. 
009590021.00/01

1798,-

899,-
AKTIONSPREIS

W_11A_2022_Einl_Schlafen_06 W_11A_2022_Einl_Schlafen_07Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



ALLE PROSPEKT-
ANGEBOTE ZUM

PREIS

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff silbergrau, Metallkufe chrom-
farbig, inkl. Liftautomatik, 2x Rückenkissen und Bettkasten. 
B/H/T ca. 226x92x96 cm, Liegefläche ca. 140x200 cm. 
Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 004580008.00

  
STOFFAUSWAHL

999,-1998,-

 INKL. 2X RÜCKENKISSEN

 INKL. BETTKASTEN

QUERSCHLÄFER, Stoffbezug Cord beige, Fuß Metall schwarz, 
mit Hubbeschlag, B/H/T ca. 193/85/88 cm, Liegefläche 
ca. 140x193 cm. 004580026.00AKTIONSPREIS

499,-
998,-

VERWANDLUNGSSOFA, Mikrofaserbezug 
braun, Füße chromfarbig, B/H/T ca. 
202x88x97 cm, Liegefläche ca. 147x
202 cm, Sitzhöhe ca. 45 cm, Sitztiefe 
ca. 59/78 cm, mit 2 Armlehnkissen und 
2 Rückenkissen, Rücken echt bezogen 
mit Bettkasten. 017600009.00

AKTIONSPREIS
599,-
1198,-

 INKL. 2X RÜCKENKISSEN

 INKL. BETTKASTEN

 INKL. 2X ARMLEHNKISSEN

AKTIONSPREIS

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

TOP-KOMFORT BEI TAG & NACHT!

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de 1900

MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de. Alle Maße sind ca.-Maße. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Technische Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. Gilt nur für Neuaufträge im Aktionszeitraum. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Nur solange der Vorrat reicht.
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